До

Председателя

на Общински съвет

гр. Главиница

Д О К Л А Д Н А  З А П И С К А

от Неждет Джевдет Ниази - кмет на Община Главиница
Относно: Поемане на общински дълг,  чрез ползване на дългосрочен банков кредит.
Уважаеми господин Председател,

Уважаеми дами и господа съветници,


Във връзка с възстановяване на наложени финансови корекции от получени средства по проекти от Оперативни програми през програмен период 2007-2013г., а именно:  „Реконструкция и изграждане на спортен център в гр. Главиница, община Главиница, област Силистра“, по Програма за развитие на селските райони 2007-2013г.,към ДФ „Земеделие“ – в размер на 2 780 138,79лв.  и  „Изграждане на канализационна мрежа към ПСОВ гр. Главиница“, финансиран по ОП „Околна среда” 2007-2013г, в размер на 1 254 818,43лв.,  и ограничения финансов ресурс с който разполага общината се поражда необходимостта от търсене на алтернативни приходоизточници. 


Наложената корекция за проект „Реконструкция и изграждане на спортен център в гр. Главиница, община Главиница, област Силистра“ попада в разпоредбата на чл.83, ал. 3 от Закона за държавния бюджет на Република България за 2018г., който урежда възможността за намаляване с 80 на сто размера на неразплатените задължения на общините-бенефициенти по програми, съфинансирани от Европейския фонд за регионално развитие, Европейския социален фонд, Кохезионния фонд, Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони и Европейския фонд за рибарство, за наложени финансови корекции за програмен период 2007-2013г. чрез сключване на тристранно споразумение между управляващия орган на оперативната програма, министъра на финансите и кмета на общината. 

Задължението по проект „Изграждане на канализационна мрежа към ПСОВ гр. Главиница“, финансиран по ОП „Околна среда 2007-2013г“, в размер на 1 254 818,43лв. е регистрирано като финансова нередност и не попада в обхвата на чл.83, ал. 3 от ЗДБРБ за 2018г. и сумата подлежи на възстановяване към Управляващия орган.

Най-ефективният способ за обезпечаване на тези финансови корекции е поемането на дългосрочен дълг, чрез банков кредит. В изпълнение на изискванията на глава четвърта от Закона за общинския дълг е необходимо да се разработи предложение за поемане на общински дълг, с което да се запознае местната общност. 
Предложението за дълг и Поканата за публично обсъждане, бяха качени на сайта на Община Главиница и на информационното табло в сградата на общината, както и публикация в местен ежедневник. Публичното обсъждане се проведе в заседателната зала на Общинския съвет гр.Главиница - IV етаж  на 28.05.2018г. от 17:00часа. 
Предложеният проект за общински дълг е разработен в съответствие с изискванията на чл.32 от Закона за публичните финанси и съгласно разпоредбите на чл.14, чл.15  и чл.17 от Закона за общинския дълг и Наредба №15 за условията и реда за провеждане на обществено обсъждане на проекти по чл.4 и чл.5 от Закона за общинския дълг. Съставен е Протокол от проведено публично обсъждане на намерение за поемане на дългосрочен общински дълг, който е неразделна част от настоящата докладна записка ( Приложение №1). 

В проекта за поемане на общински дълг, Ви предлагаме Община Главиница да поеме дългосрочен общински дълг, чрез банков заем в размер на 2 000 000 /два милиона/ лева със срок на погасяване не по-малко от 60 /шестдесет/ месеца и не по-вече от 96 /деветдесет и шест/ месеца, с който ще се възстановят наложените финансови корекции от реализирани проекти по Оперативни програми през програмен период 2007-2013г. и за инвестиционни цели. 
Във връзка с гореизложеното и на основание чл.21, ал.1,т.6 и т.10 при спазване правилата на  чл.27, ал.4 и 5 от ЗМСМА, във връзка с чл.3, т.2, чл.13, чл.14 и чл.17 от Закона за общинския дълг, чл.32 и чл.124, ал.2 от Закона за публичните финанси предлагам  Общински съвет гр. Главиница да вземе следното 

РЕШЕНИЕ:

I. Дава съгласие Община Главиница да поеме дългосрочен дълг, чрез банков заем за възстановяване на средства от наложени финансови корекции от реализирани проекти по Оперативни програми през програмен период 2007-2013г. и инвестиционни цели, при следните условия: 

1. Максимален размер на дълга, изразен чрез номиналната му стойност – 2 000 000 /два милиона/ лева; 

2. Валута на дълга –  български лева /BGN/; 

3. Вид на дълга съгласно чл.3 от Закона за общинския дълг– дългосрочен дълг, поет с договор за общински заем; 

4. Начин за обезпечаване – Залог срещу текущи и бъдещи вземания по реда на Закона за особените залози върху бюджетната сметка на Община Главиница, по която постъпват собствени приходи; 

5. Условия на погасяване: 

5.1. Срок на погасяване – от 60 до 96 месеца, считано от датата на подписване на договора за кредит  на равни месечни вноски; 

5.2. Възможност за предсрочно погасяване изцяло или на части; 

6. Размери на плащанията по кредита: 

6.1. Максимален лихвен процент – годишна лихва в размер не повече от 6,0 % за целия период на дълга, формирана от базов лихвен процент плюс предложена от банката надбавка; 

6.2. Без такси за предсрочно погасяване; 

6.3. такса за управление на кредита – до 0,2% от размера на дълга 

7. Източници на погасяване на дълга – собствени приходи на общината и обща изравнителна субсидия.

II. Изменя Решение №334 от протокол №38 от 01.02.2018г. на Общински съвет гр. Главиница за приемане бюджета на Община Главиница за 2018г., в частта на т.14, като определя нов максимален размер на новия общински дълг в размер на 2 160 000 /два милиона сто и шестдесет хиляди/ лева съгласно Приложение №12 и Приложение №12А, неразделна част от това решение. 
III. Възлага на Кмета на общината да отрази промените произтичащи от т. I по бюджета на общината по параграфи, съгласно Единната бюджетна класификация. 
IV. Упълномощава Кмета на общината да предприеме необходимите правни и фактически действия по подписването на договор за дългосрочен общински заем.
Приложения: 

1. Приложение №1 - Протокол от проведено публично обсъждане. 

2. Приложение №12 и №12А – за определяне на нов размер на дълга за 2018г.

С уважение,

Неждет Джевдет






/Кмет на Община Главиница/

Съгласувал:


Сюзан Хасан



/Заместник – кмет „Стопански дейности”/

Изготвил: 
Сузан Акиф

/ Директор на дирекция „ФАО“/
