МОТИВИ
към Наредба № 11 за определяне и администриране на местните такси и цени

на услуги на територията на община Главиница

(съгласно изискванията на чл.28 от ЗНА)

Правни основания:

чл.21, ал.2 от ЗМСМА

чл.7, ал.2, чл. 8, чл.26 и чл.28 от ЗНА

чл.76, ал.3 и чл.78, ал.3 от АПК


1. Причини, налагащи приемането на Наредба за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на община Главиница.


На основание чл. 9 от Закона за местните данъци и такси е приета Наредба №11 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на община Главиница с Решение №185 от Протокол №24/31.01.2017 год.

Към днешна дата отново е налице, нуждата от актуализация, тъй като във връзка с изпълнение на Решение №338 от 23.06.2017г. на Министерски съвет следва да не се изискват удостоверителни документи, до които има служебен достъп. 
С разширяването на дейностите и услугите в ОП „ОИ и КД” – Главиница, ще се предоставят допълнителни услуги на населението, на които е необходимо да се определи цената. С промените в Наредбата ще бъдат утвърдени и цените на услугите, които Домашен социален патронаж гр.Главиница предлага на населението на общината. 

В структурата на Общинска администрация град Главиница, наименованията на някои дирекции и отдели са променени, което следва да актуализираме и в Наредба №11.
Приемането на новата Наредбата няма да се отрази на социалната политика на община.

2. Цели които се поставят:

С измененията и допълненията на Наредба № 11 за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на община Главиница се урежда отношенията, свързани с определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги предоставяни на физически и юридически лица, реда и срока на тяхното събиране на територията на Общината. Предоставяните нови услуги и определени нови такси и цени ще се завиши прихода в Общинска администрация.

3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба.


За реализирането на проекта за Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на община Главиница, не са необходими финансови средства.

4. Очаквани резултати от прилагането, включително финансови, ако има такива.

В проекта за Наредба за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на община Главиница, очакваните резултати са предоставяне на навременно и качествено обслужване на гражданите и успоредно с това по - практична Наредба за работа, за служителите на общинска администрация.

5. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз.


Предлаганият проект за Наредба за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията на община Главиница е подзаконов нормативен акт и съответствие с цитираните по-горе мотиви, изцяло обвързани с норми от правото на Европейския съюз.


Съгласно чл.26 от ЗНА проектът се публикува на интернет страницата на институцията, като на заинтерасованите лица се предоставя най-малко 14-дневен срок за предложения и становища по проекта. Последните могат да бъдат депозирани в деловодството на Общинска администрация Главиница на ул. „Витоша” №44 или изпращани на e-mail: obshtina@glavinitsa.bg.
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