МОТИВИ
За изменение и допълнение на Наредба №3 на Общински съвет – гр. Главиница 

за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество в община Главиница
(съгласно изискванията на чл.14, ал.4 от ЗОС)


1. Причини, налагащи изменението и допълнението на Наредба №3:

Правни основания:

чл.21, ал.2 от ЗМСМА

чл.7, ал.2, чл.26 и чл.28 от ЗНА

чл.76, ал.3, чл.78, ал.3  и чл.79 от АПК


2. Цели които се поставят:

С Указ № 174 на Президента на Р България в ДВ бр.60/30.07.2019 год. е публикуван ЗИД на Закона за държавния бюджет на Република България за 2019г., с който са изменени и допълнени нормите на ЗОС, които влиза в сила от 30.07.2019 год. Измененията и допълненията в Наредбата, се правят  на основание чл.14, ал.4,  от Закона за общинската собственост.

Промяната се налага с цел отдаването под наем на имоти на общинските ръководства на политически партии, без провеждане на  търг или конкурс да се замени с    безвъзмездното право на ползване на имоти без заплащане на наемна цена. 

 Другите предложения за изменения и допълнения в Наредбата са свързани с бракуването на негодни вещи – общинска собственост ,въз основа на протокол от комисия ,назначена от Кмета на общината. Това се налага поради натрупалите се от години ненужни вещи,  които са в изключително лошо състояние и негодни за ползване.

 На следващо място липсата на местен ежедневник, който да се издава на територията на община Главиница  води до промени касаещи условията на търга по отношение на обекта, началната цена, специалните изисквания към участниците и срока за подаване на заявленията за участие  да се обнародват в поне един местен вестник. 

Практиката ни показва ,че много често при провеждане на публично оповестени търгове се подава само едно заявление за участие и това налага удължаване на процедурата. С цел избягване на административни тежести и улесняване на участниците предлагаме търгът  да се проведе само в случай ,че се е явил най-малко един кандидат. 
В случая ние сме длъжни да направим промяна в нашата Наредба. Основната цел на   предлаганото изменение и допълнение е да приведе в съответствие съдържанието на Наредба №3 на Общински съвет – гр. Главиница  за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество в Община Главиница
с последните промени в Закона за общинска собственост. 

3. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новата уредба.

За реализиране на проекта  за изменение и допълнение на  Наредба №3 на Общински съвет – гр. Главиница  за реда за придобиване, управление и разпореждане общинско имущество в Община Главиница не са необходими финансови средства.

4. Очаквани резултати от прилагането, включително финансови, ако има такива.

В проекта за изменение и допълнение в Наредба №3 на Общински съвет – гр. Главиница за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество в Община Главиница се дава допълнителна възможност за подпомагане  на  ръководства на политическите партии в  Община Главиница и на гражданите на Общината.

5. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз.

Предлаганият проект за изменение и допълнение на Наредба №3 на Общински съвет – гр. Главиница за  реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество е подзаконов нормативен акт и съответствие с цитираните по-горе мотиви, изцяло обвързани с норми от правото на Европейския съюз.

Съгласно чл.26, ал.4 от ЗНА Срокът за предложения и становища по проектите, публикувани за обществени консултации по ал. 3, е не по-кратък от 30 дни. При изключителни случаи и изрично посочване на причините в мотивите, съответно в доклада, съставителят на проекта може да определи друг срок, но не по-кратък от 14 дни. Последните могат да бъдат депозирани в деловодството на Общински съвет Главиница на ул. „Витоша” №44 или изпращани на e-mail: obshtina@glavinitsa.bg.
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